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2025.05.23. 

Egerfarmos Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program Plusz támogatási rendszer keretében megjelent „TOP_PLUSZ-3.3.1-21-HE1 

– Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című Felhívásra. Ennek 

keretében a „Óvodabővítés Egerfarmoson” (TOP_PLUSZ-3.3.1-21-HE1-2022-00007) című 

projekt megvalósításához 100 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A fejlesztés 

forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 

társfinanszírozásban biztosítja. 

 

A projekt keretében az Egerfarmosi Angyalkert Óvoda (3379 Egerfarmos, József Attila út 22., 

Hrsz.:16) épületének bővítése tervezett egy jól felszerelt tornaszobával. Tornaszobával sajnos 

nem rendelkezik az óvoda, ezért a mozgásfejlesztést, tornázást a szobákban oldják meg. A 

mozgásigények egy részének kielégítésére csoportszobai eszközök biztosítottak, de ezek az 

eszközök nem helyettesítenek egy tornaszobát. A projekt célja tehát az óvodai 

intézményfejlesztés, a meglévő épület bővítése. A tornaszoba kialakítása egy hiánypótló 

beruházás, amellyel az óvodai neveléssel szemben elvártak direkt módon teljesíthetők. 

A tervezett bővítmény épülete zárt-fedett résszel összekapcsolásra kerül a meglévő épülettel. 

Új funkciók: tornaszoba és szertár, sószoba, valamint akadálymentes mosdó. A kialakítás során 

egy új előtérből nyílik az óvoda és a tornaszobai egység, valamint a tornaszobából nyílik egy 

tornaszertár. A tornaszoba működtetése és funkciójának betöltése érdekében eszközbeszerzés 

is tervezett. 

A támogatás segítségével a fedett előtérből egy sószoba kialakítására nyílik lehetőség, mely 

természetes gyulladáscsökkentő és fertőtlenítő hatású.  

A tervek között szerepel az intézmény fűtési és villamossági rendszerének korszerűsítése is, 

amely biztonságosabb és költséghatékonyabb működtetést jelent majd.  

 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.02.28. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozásával, a Széchenyi 

Terv Plusz program keretében valósul meg. 

 

A projektről bővebb információt a www.egerfarmos.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

Petrik László polgármester 

Telefon: 36/490-910 

e-mail: egerfarmos@egerfarmos.hu  

 

 

 

 

 

 

 

 

Használható kifejezések:  

„A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.”  

http://www.egerfarmos.hu/
mailto:egerfarmos@egerfarmos.hu

